

萤火虫飞过那个夏天

刘希

纪念建党95周年暨红军长征胜利80周年

“燃烧小小的身影在夜晚,为夜路的旅人照亮方向,短暂的生命努力地发光,让黑暗的世界充满希望……”伴着女儿稚嫩歌声,我的思绪又回到故乡,想起那些夏天的小精灵——萤火虫。

小时候,我胆子小,怕蚯蚓,怕蜗牛,一看到虫就哭,但有一种虫例外,那就是萤火虫。

那年夏天,我和奶奶在竹床上乘凉,繁星满天,萤火虫四处飞舞。她拿一把大蒲扇给我扇风,而我却盯着那些越飞越近的萤火虫出神。奶奶慈爱地说,喜欢,你就去捉吧!我怯怯的,不敢前去。

奶奶鼓励我:“那是跟虫不一样的东西,你看,它们的屁股上都亮亮的,多可爱。”可我还是不敢,

奶奶便一遍一遍地教我唱儿歌:“小小萤火虫,飞到西,飞到东,这边亮,那边亮,好像许多小灯笼。”许是见多了萤火虫,又爱上萤火虫的童谣,那年夏天快要结束的时候,我对萤火虫不再那么害怕了。

再乘凉,只要萤火虫飞到跟前,我就忽地溜下床,双手一捧,萤火虫就在掌心里了。然后用事先准备好的,洗了很多遍的墨水瓶子,轻轻地把萤火虫装进去,盖上盖子,萤火虫就在瓶子里发着微光,特别好看。有时候萤火虫装得多些,我就把墨水瓶子用绳子挂起来当灯笼,有时候就那样看着,心里便生出无限的温暖来。

女孩子总有一个天真无邪的

梦,小小的我,也总不免异想天开。那时,我总想变成一个仙女。那年夏天,每晚临睡前,我总要把萤火虫放在蚊帐里,关上灯,看它们来回飞舞,自己仿佛就置身浩瀚的宇宙,变成了美丽的仙女,和萤火虫一起翩翩起舞。望着望着,便进入了甜甜的梦乡。

再回到故乡,皓月当空,繁星点点,可是,我找来找去,却再也找不到一只萤火虫,那些萤火虫呢?后来查资料得知,萤火虫对农药和强光特别敏感,现在农作物虫害严重,所以萤火虫变得越来越稀少了,前几年回家,我还能惊讶地见着一两只萤火虫,但现在却怎么也找不到了。

前两年的夏末,和朋友自驾

出游,车子行到一个小山村,突然陷在一个大坑里上不去,夜深人静,无法求人,我们呆在车里,望着夜空伤神。就在大家灰心烦恼时,一群萤火虫翩然飞来,围绕在车子四周,望着那些可爱的精灵,满心的不快顿时烟消云散,那晚的景色是那么的唯美,浪漫,至今想来仍旧念念不忘。

“小小萤火虫歇一歇,给你三个铜钱买草鞋,不要你的金,不要你的银,只要你的屁股亮晶晶。”熟悉的童谣依旧朗朗上口,童年的夏天依旧温馨如昨,可萤火虫却不见了。我童年的好伙伴,我亲爱的小精灵,什么时候,你再飞回到我的故乡,陪我一起重温童年梦呢?

进京赶考进行时

那是一个旭日东升的清晨,满天的朝霞驱散了浓浓阴霾。生机勃勃的西柏坡,走出来身披灰色大衣的巨人,先哲目光凝远方,进京赶考语铿锵。

古老的京城伸开双臂,欢庆的锣鼓迎来赶考之人。从他们满是补丁土的衣服上,让人们感受到了百姓情愫。从严禁“净街”的第一道命令中,展现出与历代官宦天壤之别。让“市场回城”的神来之笔,更让“执政第一课”精彩绝伦。

西方列强挥屠刀,新政权临深渊。果敢出兵举国动,送子入朝打先锋,神机妙算巧用兵,五大战役让强敌求谈,雪百年国耻让国人扬眉。

排除险阻重拳治贪,挥泪割瘤毙刘张,警钟敲响法立威,谦虚戒躁清新又淡远,三反五反掀革新风暴,人民的江山不可摧。

又是一个旭日东升的清晨,新一届党中央领导集体呀,轻车简从又来西柏坡。土坯房前,老槐树下,面对历史和未来,笑迎甲子年后新“赶考”。

改革开放、市场经济,一个个挑战纷至踏来。脱离群众、腐败堕落,一个个暗流生死攸关。“中国梦,两个百年”的实现呀,更需思路大转变,政绩观的新升华,更要鞠躬尽瘁、剖腹割瘤。

历史孕育着真理,往日教训后世需鉴戒。新一届党中央领导集体呀!置身泥灰匠顶的土坯房中,在与历史对话中汲取营养,在与先辈交流中获得启迪。

赶考,赶考,中国人民站起来了,赶考,赶考,中国人民富起来,赶考进行时,继往开来中华梦党的事业无止境,“赶考”永远在路上。

刘会生



仙境

佳作欣赏:

似云似雾的云海,若隐若现的山峦,作品给我们展现的是一幅真正的《人间仙境》,影调由深至浅的变化,增加了画面的层次感。这又是一幅比较典型的山水画意作品,在《人间仙境》这幅作品中,作者利用云雾与山峦的

巧妙组合为我们营造了一个具有透视效果,富有立体感的“仙境”,整个画面尽显诗情画意。作品拍摄于内蒙古乌兰布统坝上草原,每年的7月至9月是草原最美的季节,运气好的话会遇到草原特有的平流雾,这可是摄影爱好

者可遇不可求的美景,只要我们掌握如何表现立体感的技术技巧手段,以及光线和色调运用得当,都可以较好地表现出景物的立体感,拍出“仙境”一般的佳作来。

摄影:岳星 点评:晓明



AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急

爱玛裕一站全办齐



打造京西综合商业航母



咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。